

夢をかなえ、地域の未来を創造する銀行

2022年6月10日(金)

boulangerie Igel による「SDGs宣言」のお知らせ

▶ 「トマトSDGs経営支援サービス」を利用し、boulangerie Igel が「SDGs宣言」を策定しました。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、お客さまのSDGsへの取り組みを支援するため「トマトSDGs経営支援サービス」を提供しております。今般、本サービスを利用し、boulangerie Igel が「SDGs宣言」を策定されましたので、お知らせいたします。

当社は、今後も地域金融機関として、SDGs促進・普及に貢献するために、お客さまのSDGsへの取り組みを支援してまいります。

記

≪SDGs宣言企業≫

《SDGS宣音正朱》				
会	社	名	boulangerie Igel	
代	表	者	横畑 昌宏	
所	在	地	岡山県倉敷市有城480番地1	
業		種	パン製造・販売	
企業	: メッセ <i>-</i>	- ÿ	倉敷市有城で2011年6月に boulangerie Igel をオープンさせ、毎日200 種類以上の焼き立てパンを提供しています。 2021年10月からは60種類の Igel coffee を提供し、多くの方に足を運 んでいただけるように日々美味しさを追求しています。 今回のSDGs宣言を機に、快適な職場づくりや地域社会への貢献を通 じて、「幸福を招くパン屋」を目指してまいります。	

※「SDGs宣言」の詳細は別紙をご参照ください。

以上



トマト銀行グループはSDGs宣言をしております。金融サービスの提供を通じてSDGsの達成に貢献し、地域の社会・環境課題の解決と持続的な成長に取り組んでまいります。

本件に関するお問い合わせ先報道関係のお問い合わせ先

コンサルティング営業部 経営企画部(広報担当)

香田

Tel 086-800-1820

俣野 TEL 086-221-1033

2022年6月10日



SDGs宣言 boulangerie Igel

当社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

項目	関連するSDGsのゴール	SDGs達成に向けた取組
働きがいのある仕事	8 をきかいも 10 APMの不平率 4 Mの点に数率を 4 AAACC	当社は女性が活躍できる職場づくりとワークライフバランスを推進しています。従業員の健康促進やハラスメントの根絶等、働きやすい環境整備に努めてまいります。
責任ある企業行動	12 つくら男性 9 常見と出り目的 17 パーナナーショブで BRE 2 (2.5) 17 の日本 2 (2.5) 17 の日	フードロス削減のため、毎日売り切れるように日々、美味 しさを追求しています。2021年10月より、焼き立てパン をすぐに冷凍して販売する「ぱん結び」に参加し、全国の 食卓にお届けできるように取組みしています。
地域への貢献	11 (日本記行会社を	パン教室の開催や中高生、専門学生の職場体験の受入等、次世代を担う人材の未来に向けた活動を行っています。また、地産地消の商品開発を積極的に行っていき、地域への貢献に向けた取組に努めていきます。

倉敷市有城で2011年6月にboulangerie Igelをオープンさせ、毎日200種類以上の焼き立てパンを提供しています。

2021年10月からは60種類のIgel coffeeを 提供し、多くの方に足を運んでいただけるように 日々美味しさを追求しています。

今回のSDGs宣言を機に、快適な職場づくりや地域社会への貢献を通じて、「幸福を招くパン屋」を目指してまいります。

SUSTAINABLE GOALS

